

Національний університет  
«ОДЕСЬКА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ»  
*Наукова бібліотека*

**Олексій  
Аркадійович  
ІВАКІН**

*Біобібліографічний покажчик*



Одеса  
«Юридична література»  
2011

УДК 1(091)(477.7-25Од).19'(092)(01)+378.634(477.7-25Од)  
(092)(01)+016:1(091)(477)  
I-177  
ББК 87.3(4Укр-2Од)6-8я1+74.58(4Укр-2Од)я91.9:87.3

Серія  
*«Вчені Національного університету  
“Одеська юридична академія”»*

Випуск 18

Біобібліографічний покажчик підготовлено до 75-річчя від дня народження професора, доктора філософських наук, завідувача кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», лауреата Державної премії Казахської РСР Олексія Аркадійовича Івакіна.

Покажчик містить перелік друкованих праць, відомості про життєвий шлях, трудову, наукову і навчально-педагогічну діяльність О. А. Івакіна.

Підготовка видання проводилась за фондами наукової бібліотеки Національного університету «Одеська юридична академія» та бібліотек м. Одеси. Усі виявлені публікації описано за існуючими правилами, систематизовано та сформовано за хронологічним принципом. Матеріал у межах року розташований за алфавітом.

Відбір закінчено у серпні 2011 року.

Видання, не переглянуті *de visu*, відмічені астериском (\*).

Допоміжний апарат складається з алфавітного покажчика назв друкованих праць, покажчика імен, переліку періодичних і продовжуваних видань та списку абревіатур.

Видання призначено для науковців, студентів, філософської та юридичної громадськості.

Укладачі:

***Т. М. Стефанчишена, І. В. Шамша***

Наукові редактори:

***В. М. Дрьомін, М. М. Солодухіна***

## 1. ПЕРЕДМОВА

Доктор філософських наук, професор Олексій Аркадійович Івакін — відомий вчений-філософ. Загальним змістом його наукових досліджень є онтологія, гносеологія, діалектична логіка, методологія, філософія права, філософські проблеми природознавства, футурологія (проблеми ноосфери).

Якщо спромогтися охарактеризувати постать, особистість, діяльність, творчий шлях професора Олексія Аркадійовича Івакіна одним словом, то як не найкраще підходить слово «людяність». Тому не дивно, що саме філософія стала головною справою всього життя цього відомого в Україні та за її межами мислителя, адже філософія є суто людським способом опанування дійсності. Людяність проявляється в науковій, педагогічній, навіть адміністративній діяльності професора О. А. Івакіна, який залишається справжнім філософом в найскладніших творчих і життєвих ситуаціях.

Олексій Аркадійович Івакін народився в 1936 році в Російській Федерації в місті Сатка Челябінської області. Базову освіту отримав на геологічному факультеті Ленінградського університету, який закінчив у 1959 році. З 1960 по 1967 роки О. А. Івакін працював в геологічних організаціях міста Алма-Ати. Здавалося б — шлях геолога-практика чи, при бажанні, геолога-теоретика молодому випускнику забезпечений.

Проте філософська сутність мислення молодого фахівця почала проявляти себе наполегливіше саме в цей період, і Олексій (якого вже тоді глибоко бентежила проблема ноосфери) почав придивлятися до можливостей вступити у філософську аспірантуру. Вступ до аспірантури Інституту філософії і права Академії наук Казахської РСР в 1967 році визначив весь подальший науковий шлях Олексія Аркадійовича як філософа. Під час навчання, протягом якого, геолог за базовою освітою, О. А. Івакін по-справжньому відкрив для себе світ філософії, йому довелося познайомитися з теоретичними позиціями діалектичної школи Е. В. Іль'єнкова, учні якого працювали

в інституті. Саме ця школа за радянських часів поставала прикладом недогматичного, суто філософського, живого, по-справжньому діалектичного розуміння світу, що було рідкістю в епоху панування офіційного «діамату». Філософія, а точніше — діалектична філософія — ось справа всього життя! І дійсно — весь подальший творчий шлях Олексій Аркадійович присвятив діалектичній філософії.

Цей творчий шлях набував різноманітних виражень — від наукового співробітника науково-дослідного інституту до викладача вузу, від талановитого дослідника — до завідувача кафедри, проте прагнення об'єктивно бачити суперечності зовнішнього світу, застосовувати діалектичну філософію, постійно розвиваючи своє авторське бачення, залишалося ядром діяльності О. А. Івакіна.

Так, закінчивши аспірантуру, О. А. Івакін тривалий час плідно працював в Інституті філософії і права Академії наук Казахської РСР над філософськими проблемами геологічної науки і (у складі творчого колективу), над створенням системи категорій діалектичної логіки. Закономірно, що він став автором і співавтором цілого ряду відомих наукових статей і монографій, за створення яких разом зі своїми колегами був удостоєний звання лауреата державної премії Казахської РСР у галузі науки і техніки. За цей час О. А. Івакін захистив кандидатську і докторську дисертації, отримав звання професора. Кандидатську дисертацію за темою: «Становлення конкретного історизму в геології» О. А. Івакін захистив в 1971 році в Алма-Аті, а докторську дисертацію за темою: «Роль принципів діалектики в геологічному пізнанні» — в 1981 році у спеціалізованій раді філософського факультету Ленінградського університету.

У серпні 1988 року переїхав з Казахстану до України, в місто Одесу, і з цієї миті починається, не менш плідний, одеський період педагогічної і наукової творчості професора Олексія Аркадійовича. Протягом восьми років (з 1 вересня 1988 року по 1 вересня 1996 року) — завідувач кафедри філософії Одеської вищої партійної школи, яка потім була послідовно реорганізована і перейменована в Одеський інститут політології і соціального управління (1990), факультет соціології, економіки і політології Одеського державного університету імені І. І. Мечникова, Інститут соціальних наук Одеського державного університету імені І. І. Мечникова.

З 1 вересня 1996-го по 1 січня 1997 року працював професором кафедри філософії природничих факультетів Одеського державного університету імені І. І. Мечникова, потім був запрошений на роботу до Одеської національної юридичної академії.

Кафедру філософії Національного університету «Одеська юридична академія» О. А. Івакін очолює з моменту її створення. З того

часу кафедра сягнула великих успіхів у науковій та навчально-методичній роботі: захищено вісім кандидатських дисертацій, опубліковано чотири монографії і велика кількість методичних і навчальних посібників, розроблені навчальні програми.

Протягом років роботи в Національному університеті «Одеська юридична академія» професор О. А. Івакін розробив філософську концепцію, яку умовно називає «еволюційним спінозізмом», згідно з якою матеріалізм і ідеалізм як напрями в онтології — односторонні точки зору, які потребують критичного аналізу й інтегрування. Він вважає (і в своїх працях постійно захищає цю позицію), що головним предметом і методом філософії є діалектика.

Важливою частиною діяльності О. А. Івакіна завжди була його суспільна робота, пов'язана з пропагандою і впровадженням у науку філософських знань: він на громадських засадах захоплено працював консультантом методологічних семінарів наукових інститутів міста Алма-Ати, а також заступником голови філософського товариства Казахської РСР. За активну плідну роботу у складі Філософського товариства СРСР президія правління цього відомого товариства присудила О. А. Івакіну почесний диплом.

Список наукових праць О. А. Івакіна містить у собі понад 100 найменувань. Він є автором шести монографій і співавтором восьми відомих колективних праць, виданих у Києві, Москві, Алма-Аті, Одесі тощо.

У своїй викладацькій діяльності О. А. Івакін завжди прагнув домогтися цілісності і популярності викладання матеріалу, націлюючи свою педагогічну діяльність на те, щоб його учні та слухачі отримували від нього добротні знання, які мають допомагати їм в світоглядному і методологічному становленні та розвитку.

За багато років педагогічної роботи О. А. Івакіним опубліковано чимало методичних і навчальних посібників із загальної філософії та епістемології. Олексій Аркадійович керує аспірантами, підготував чимало кандидатів філософських і юридичних наук (з філософії права), доцентів. Він є членом спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій з проблем правознавства, політичних наук, філософії. Зараз Олексій Аркадійович плідно працює у спеціалізованій раді НУ ОЮА по захисту кандидатських і докторських дисертацій за спеціальностями «філософія права», «міжнародне право», «господарське право», «господарсько-процесуальне право».

Доктор філософських наук, професор О. А. Івакін є членом редакційних колегій кількох наукових видань. Йдеться про такі видання, як збірка наукових праць «Актуальні проблеми політики» Національного університету «Одеська юридична академія», Науковий вісник

Міжнародного гуманітарного університету (Серія: Історія. Філософія. Політологія), наукові видання Науково-дослідницького центру «Компаративістські дослідження релігії» філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, збірка наукових праць «Перспективи» при Південноукраїнському педагогічному університеті імені К. Д. Ушинського, збірка наукових праць «Про природу сміху», яка видається Одеською гуманітарною традицією.

Олексій Аркадійович постійно опонує на захистах докторських та кандидатських дисертацій з філософії та філософії права.

Оскільки сучасне суспільство завдяки новим технологіям значно розширює можливості людини щодо отримання, розповсюдження нової інформації, справжній філософ не може залишитися байдужим до цього феномена. Тим більше, що всесвітня мережа «Інтернет» містить в собі співтовариства різних рівнів кваліфікації, пропонуючи можливості для розвитку кожному. Саме серйозні наукові співтовариства, в яких точаться справжні наукові дискусії, привертають увагу Олексія Аркадійовича. Так, останніми роками професор О. А. Івакін в різноманітних розділах інтернетівських спільнот «Живий Журнал» і «Альтернативи» залучився до надзвичайно важливої діяльності, спрямованої на розробку та захист діалектики, роль якої, у зв'язку з критичним станом усіх форм людського життя, з кожним роком повинна багаторазово підвищуватися.

Слід зазначити, що О. А. Івакін — прихильник демократичного стилю керівництва, і в ролі завідувача кафедри Олексій Аркадійович залишається справжнім філософом. Орієнтуючись на людяність, він намагається уникати адміністрування, вбачаючи головною метою керівника кафедри постійне вдосконалення своєї власної наукової та педагогічної діяльності, прагнення бути прикладом для наслідування, а також — створення своїм підлеглим сприятливих умов для творчості. Педагогічна та організаційна робота кафедри філософії користується повагою як з боку студентів та аспірантів, так і викладачів і керівництва університету. Велике значення у науковому житті НУ ОЮА має проведення Всеукраїнського круглого столу «Актуальні проблеми філософії права», перше засідання якого було підготовлено і проведено восени 2005 року зусиллями О. А. Івакіна і співробітників кафедри філософії.

Наукова, викладацька та організаційна робота О. А. Івакіна спрямована на підготовку висококваліфікованих правознавців-практиків і науковців, на розвиток науки та освіти в Україні.

Ця плідна діяльність постійно відмічається нагородами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, обласної адміністрації та НУ ОЮА.

Так, лише останнім часом О. А. Івакін був нагороджений Почесним знаком Одеської національної юридичної академії «За високі досягнення в організації навчального процесу, плідну науково-педагогічну діяльність та вагомий внесок у розвиток Одеської національної юридичної академії», Почесною грамотою Одеської обласної державної адміністрації за вагомими науковими здобутками, значний внесок у підготовку управлінських кадрів для органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, високий професіоналізм, а також Почесним знаком «За наукові досягнення» Міністерства освіти і науки України.

Не складно зустріти викладачів інших вузів, які зізнаються, що найкращі роки їх педагогічної біографії пройшли під керівництвом Олексія Аркадійовича Івакіна. Це й не дивно — адже еволюція людства — це еволюція людяності, і Олексій Аркадійович — постать, яка всією своєю працею доводить це.

*Сергій КІВАЛОВ,*

д.ю.н., професор, академік НАПрН України,  
академік АПН України,  
ректор Національного університету  
«Одеська юридична академія»,  
голова Комітету Верховної Ради України  
з питань правосуддя

## 2. БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС

Івакін Олексій Аркадійович — професор, доктор філософських наук, лауреат Державної премії Казахської РСР у галузі науки і техніки, завідувач кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», народився 25 червня 1936 року в місті Сатка Челябінської області РРФСР.

Після закінчення середньої школи у 1954 році вступив до геологічного факультету Ленінградського державного університету, навчання у якому закінчив у кінці 1959 року. З лютого 1960 року до листопада 1967 року працював у геологічних закладах м. Алма-Ати на посаді інженера-геолога, начальника пошукового загону, головного інженера геологічної партії.

З 1967 року по 1970 рік навчався у філософській аспірантурі Інституту філософії та права Академії наук Казахської РСР.

З 1970 по 1986 роки працював в Інституті філософії та права Академії наук Казахської Радянської Соціалістичної Республіки по-спільовно: молодшим науковим співробітником, вченим секретарем інституту, старшим науковим співробітником.

Весь цей час був консультантом методологічного семінару в Інституті гідрогеології та гідрофізики АН КазРСР, що сприяло професійному зростанню в розумінні складних методологічних проблем сучасного природознавства.

25 лютого 1971 року в спеціалізованій раді Інституту філософії та права АН КазССР захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за темою «Становлення конкретного історизму в геології». 21 травня 1981 року в спеціалізованій раді філософського факультету Ленінградського університету захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора філософських наук за темою «Роль принципів діалектики в геологічному пізнанні» (затверджена ВАК СРСР у квітні 1982 року). У 1984 році у складі творчого колективу філософів (6 осіб) був удостоєний звання лауреата Державної премії Казахської РСР у галузі науки і техніки. З січня 1986 року — професор. Кілька років був активістом Філософського товариства СРСР: обіймав посаду заступника голови Філософського товариства Казахської РСР. Президією правління Філософського товариства СРСР «за активну плідну діяльність у Філософському товаристві та у зв'язку з 50-річчям» О. А. Івакіну був присуджений почесний диплом.

З вересня 1986 року по серпень 1988 року працював завідувачем кафедри філософії в Алма-Атинській вищій партійній школі.



З 1988 року працює в м. Одесі. Протягом 8 років, з 1 вересня 1988 року по 1 вересня 1996 року, — завідувач кафедри філософії Одеської вищої партійної школи, яка згодом була послідовно реорганізована й перейменована в Одеський інститут політології і соціального управління (1990), факультет соціології, економіки і політології Одеського державного університету імені І. І. Мечникова, Інститут соціальних наук Одеського державного університету імені І. І. Мечникова.

З 1 вересня 1996 року по 1 січня 1998 року — професор кафедри філософії природничих факультетів Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова.

З 1998 року і до теперішнього часу — завідувач кафедри філософії Одеської національної юридичної академії (нині — Національний університет «Одеська юридична академія»).

Коло наукових інтересів О. А. Івакіна — онтологія, гносеологія, діалектична логіка, філософські проблеми природознавства, філософія права. Має більше 100 наукових робіт загальним обсягом біля 170 д. а., у тому числі 6 монографій та 8 навчальних посібників, крім того є співавтором широко відомих серед філософської громадськості 8 колективних монографій, у тому числі багатотомних видань, що були видані в Києві, Москві та Алма-Аті.

### 3. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ

1970

1\*. О методе изучения становления и развития в геологии принципа историзма // Материалы I научной конференции молодых ученых Академии наук Казахской ССР : тез. докл. — Алма-Ата, 1970. — С. 435—436.

2. Предпосылки становления историзма в геологии // Материалы конференции аспирантов по вопросам философии и права : тез. докл. — Алма-Ата, 1970. — С. 88—94.

1971

3. Становление конкретного историзма в геологии : автореф. дис. ... канд. филос. наук : 09.00.08 / Ин-т философии и права АН КазССР. — Алма-Ата, 1971. — 24 с.

4. Становление конкретного историзма в геологии : дис. ...канд. филос. наук : 09.00.08 / Ин-т философии и права АН КазССР. — Алма-Ата, 1971. — 215 с.

5. Философский анализ проблемы актуализма в геологии // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — 1971. — № 1. — С. 46—53.

1972

6. Внутреннее и внешнее в геологии // Материалы научной конференции молодых ученых : тез. докл. — Алма-Ата, 1972. — С. 27—29.

1973

7. Генетический принцип классификации наук о Земле // Межинститутская конференция «Методологические проблемы взаимодействия наук при изучении Земли» : тез. докл. / АН КазССР. — Алма-Ата, 1973. — С. 48—54.

1974

8. Некоторые оценки исторической роли концепций нептоунизма и плутонизма // Вопросы истории естествознания и техники. — 1974. — Вып. 1. — С. 60—62.

9. Становление конкретного историзма в геологии : монография. — Алма-Ата : Наука, 1974. — 135 с.

#### 1975

10. Встречи с читателями (о читательской конференции в Алма-Ате журнала «Философские науки») / соавт. Г. Г. Соловьева // Философские науки. — 1975. — № 4. — С. 163–164.

11. Основные предпосылки применения принципа конкретности в геологии // Диалектическая логика о принципе конкретности и его роли в научном познании : тез. докл. науч.-теорет. конф. — Алма-Ата, 1975. — С. 32–36.

12. Современное методологическое значение идей В. И. Вернадского о биосфере и ноосфере // Человек и его социальная и природная среда : материалы науч.-теорет. конф. (г. Алма-Ата, 25–26 марта 1974 г.). — Алма-Ата : Наука, 1975. — С. 91–95.

#### 1976

13. Роль принципа конкретности в современной науке : [монография] / [Ж. М. Абдильдин, Т. Х. Рыскалиев, М. С. Сабитов и др.]. — Алма-Ата : Наука, 1976. — 382 с.

*Из содерж.:* Роль принципа конкретности в построении теоретического знания в геологии. — С. 231–283.

14. Эволюция живой природы как развитие способов производства информации // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — 1976. — № 3. — С. 58–67.

#### 1978

15. Обсуждение книги о путях формирования теоретической биологии : [отчет об обсуждении в Институте философии и права АН КазССР книги Г. А. Югая «Философские проблемы теоретической биологии. — М. : Мысль, 1976. — 247 с.] // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — 1978. — № 2. — С. 89–91.

16. Соотношение содержательного и формального в научном познании : [монография] / [Ж. М. Абдильдин, С. Н. Мареев, А. Н. Нысанбаев и др.]; отв. ред. Ж. М. Абдильдин. — Алма-Ата : Наука, 1978. — 260 с.

*Из содерж.:* Диалектика содержательного и формального в геологии. — С. 158–222.

## 1979

17. Планета дорогая : монография. — Алма-Ата : Казахстан, 1979. — 75 с.

18. Роль принципов диалектики в геологическом познании : монография. — Алма-Ата : Наука, 1979. — 201 с.

## 1980

19. Интересное исследование философских проблем естественных и технических наук / соавт. Б. А. Амантаев // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — Алма-Ата, 1980. — № 6. — С. 80—81. — Рец. на кн.: Социальные, гносеологические и методологические проблемы технических наук / М. А. Парнюк, В. А. Рыжко, А. Н. Лой [и др.]. — К. : Наук. думка, 1978. — 347 с.; Социальные, гносеологические и методологические проблемы геологических наук / М. А. Пранюк, И. Ф. Зубков, В. И. Оноприенко [и др.]. — К. : Наук. думка, 1979. — 343 с.

20. Роль принципов диалектики в геологическом познании : автореф. дис. ... д-ра философ. наук : 09.00.08 / Ленинград. гос. ун-т. — Ленинград, 1980. — 41 с. — Библиогр.: с. 40—41.

21\*. Роль принципов диалектики в геологическом познании : дис. ... д-ра философ. наук : 09.00.08 / Ленинград. гос. ун-т. — Ленинград, 1980.

## 1981

22. Материалистическая диалектика как методология / [Ю. В. Сачков, В. И. Метлов, Р. С. Карпинская и др.]; отв. ред. Ж. М. Абдыльдин. — Алма-Ата : Наука, 1981. — 356 с.

*Из содерж.:* Роль принципа деятельности в построении теоретического знания в геологии. — С. 148—156.

## 1983

23. Исходный логический принцип построения теоретического знания в геологии // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — 1983. — № 6. — С. 8—12.

24. Материалистическая диалектика как общая теория развития : проблемы развития в современных науках / [М. Э. Омеляновский, В. А. Амбарцумян, В. В. Казютинский и др.]; под рук. и общ. ред. Л. Ф. Ильичева. — М. : Наука, 1983. — 477 с.

*Из содерж.:* Становление принципа развития в геологии. — С. 104—128.

25. Прерывное и непрерывное / [М. Д. Ахундов, Р. В. Гарковенко, В. С. Готт и др.] ; отв. ред. М. А. Парнюк. — К. : Наук. думка, 1983. — 311 с.

*Из содерж.:* Диалектика прерывного и непрерывного в геологии. — С. 297–307.

#### 1984

26. Философские методологические семинары. Опыт, проблемы, перспективы : [сборник] / [сост. Е. Ф. Солопов]. — М. : Наука, 1984. — 320 с.

*Из содерж.:* Методологические семинары Академии наук Казахской ССР: итоги, опыт, перспективы / соавт. А. Н. Нысанбаев. — С. 77–93.

#### 1985

27. Диалектическая логика как методология современного естествознания / [Ж. М. Абдильдин, М. С. Орынбеков, М. М. Абдильдин и др.] ; под рук. и общ. ред. Ж. М. Абдильдина. — Алма-Ата : Наука, 1985. — 391 с.

*Из содерж.:* Диалектика как методология геологической науки. — С. 343–385.

28. Метод восхождения от абстрактного к конкретному в геологии // Методологические проблемы развития научного познания : материалы респ. совета методол. семинаров при Президиуме АН КазССР / [отв. ред. Ж. М. Абдильдин, А. Н. Нысанбаев]. — Алма-Ата : Наука, 1985. — С. 104–111.

29. Методологические семинары как форма разработки философских проблем современной науки / соавт. А. Н. Нысанбаев // Философские (методологические) семинары Казахстана : опыт и проблемы развития (информационные материалы). — М. : Наука, 1985. — С. 21–27.

30. Философские беседы : [о работе Казахского отделения Философского общества СССР] // Информационные материалы. — 1985. — № 1. — С. 27–28.

#### 1986

31. Методологические рекомендации к семинарскому занятию на тему: «Структура и формы общественного сознания. КПСС о фор-

мировании научного мировоззрения трудящихся» (для слушателей III курса заоч. отд.) / Алма-Атинская высшая партийная школа. — Алма-Ата, 1986. — 35 с.

32. Философско-методологические проблемы науки. — Алма-Ата : Наука, 1986. — 222 с.

*Из содерж.:* Роль категорий прерывного и непрерывного в геологии. — С. 167—186.

33. Что такое счастье : монография. — Алма-Ата : Казахстан, 1986. — 70 с.

## 1987

34\*. Введение / соавт. А. Н. Нысанбаев // Перспективные планы работы философских (методологических) семинаров НИИ и вузов Казахстана 1986—1990 гг. — Алма-Ата : Наука, 1987. — Ч. 1. — С. 3—21.

35. Диалектическая логика : Категории сферы сущности и целостности / [А. А. Сорокин, Ж. М. Абдильдин, А. А. Хамидов и др.] ; под рук. и общ. ред. Ж. М. Абдильдина. — Алма-Ата : Наука, 1987. — 542 с.

*Из содерж.:* Содержание и форма. — С. 138—176.

36. Методологические рекомендации к семинарскому занятию на тему: «Структура и формы общественного сознания. КПСС о формировании научного мировоззрения трудящихся» (для слушателей 2-го курса заоч. отд.) / Алма-Атинская высшая партийная школа. — Алма-Ата, 1987. — 36 с.

37. Роль философских (методологических) семинаров в формировании мировоззрения ученых / соавт. А. Н. Нысанбаев // Перспективные планы работы философских (методологических) семинаров научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений Казахстана 1986—1990 гг. — Алма-Ата : Наука, 1987. — Ч. 1. — С. 104—115.

## 1988

38. Сила партии — быть на высоте исторической ответственности (на казахском языке) // Казакстан коммунисі. — 1988. — № 2. — С. 22—28. — На казах. яз.

1989

39. Какая диалектика нужна современному партийному работнику // Теоретические вопросы обновления социализма : материалы науч. конф. / Одесская высшая партийная школа. — О., 1989. — С. 4—8.

40. Роль диалектики в формировании нового мышления руководителя // Перестройка и формирование нового мышления руководителя : материалы Всесоюз. науч. симп. (г. Минск, 5—6 дек. 1989 г.) / Академия общественных наук при ЦК КПСС, Минская высшая партийная школа. — Минск, 1989. — С. 104—107.

41. Теоретико-методологические аспекты подготовки политического руководителя // Современный партийный работник: пути его становления как политического руководителя : материалы науч.-практ. конф. / Одесская высшая партийная школа. — О., 1989. — С. 12—17.

1990

42\*. Логическая структура преподавания темы «Диалектика как логика и теория познания» // Пути перестройки преподавания философии : тез. докл. — Свердловск, 1990.

43. Отрицание и полагание / [М. А. Парнюк, В. В. Кизима, С. Н. Логвинов и др.] ; АН УССР, кафедра философии. — К. : Наук. думка. — 1990. — 271 с.

*Из содерж.:* Становление содержания понятий «отрицание» и «преемственность» в геологии. — С. 236—248.

44\*. Ренессанс философии // Межвузовская газета. — 1990. — Май. — С. 6.

45. Теоретические вопросы обновления партии в свете ленинских требований к диалектическому мышлению // Тезисы научно-практической конференции «В. И. Ленин и социалистическое обновление», посвященной 120-летию со дня рождения В. И. Ленина / Одесская высшая партийная школа. — О., 1990. — С. 33—34.

1991

46\*. Диалектика коллективного и индивидуального. — Деп. в ИНИОН 05.03.1991, № 44072.

*Из содерж.:* Предисловие; Диалектика коллективного и индивидуального в аспекте диалектики всеобщего, особенного и единичного.

47. Диалектическая логика и теория познания (тез. лекций спецкурса). Ч. 1 / Одесский институт политологии и социального управления. — О., 1991. — 46 с.

48. Конкретная общность философии, науки и религии как принцип современной политики // Политология и социально-политические процессы в советском обществе : тез. докл. и выступлений на Всесоюз. науч.-теорет. конф. (г. Одесса, 25—27 апр. 1991 г.) / Одесский институт политологии и социального управления. — О., 1991. — С. 154—155.

## 1992

49. Диалектическая логика и теория познания : конспект лекций. Ч. 2 / Министерство образования Украины, ОГУ им. И. И. Мечникова. — О., 1992. — 61 с.

## 1993

50. В интересах свободно мыслящего человечества // Одесский университет. — 1993. — 19 жовт. (№ 14). — С. 3—4.

51\*. Вчення В. І. Вернадського про ноосферу — категоричний імператив сучасної політики // Україна: становлення незалежності. Зміст і методика висвітлення в курсах соціальних та гуманітарних наук : доп. і виступи Всеукр. наук.-метод. конф. (м. Одеса, жовт. 1993 р.) / МО України, ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1993.

52\*. Політологія і культура діалектичного мислення // Проблеми сучасної політики та шляхи її здійснення : тез. доп. / ОДУ ім. І. І. Мечникова. — О., 1993.

## 1994

53. В. И. Вернадский о соотношении науки, философии и религии // Проблемы взаимодействия гуманитарных, естественнонаучных и технических знаний на современном этапе развития науки. Гуманитарное образование в техническом вузе : тез. науч.-практ. конф. / Министерство образования Украины, ОГПУ [и др.]. — О., 1994. — С. 70—71.

54. Что могут различные верования? // Одесский университет. — 1994. — 16 листоп. (№ 18—19) — С. 6. — Рец. на кн.: Религия и грозящая катастрофа: проблема единения религий перед лицом глобальных угроз современности / П. Л. Каушанский. — СПб. : ВИТА. — 96 с.



## 1995

55. Діалектика як теорія пізнання і змістовна логіка : конспект лекцій. Ч. 1 / Одеський державний інститут соціальних наук. — О. : Астропринт, 1995. — 36 с.

56. Философия как общее дело // Парадигмы философствования = Paradigms of philosophizing : Вторые Междунар. филос.-культурол. чтения (г. Санкт-Петербург, 10–15 авг. 1995 г.) : [тез. докл.]. — СПб., 1995. — С. 200.

## 1997

57. Соціально-філософський аспект творчої спадщини В. І. Вернадського // Вісник Української академії державного управління при Президентіві України. — 1997. — № 3–4. — С. 187–193.

## 1998

58. Курс «Философия» : рабочая программа / ОГЮА. — О. : БАХВА, 1998. — 32 с.

59. Курс «Философия». Ч. I. Эпистемология (Теория и методология научного познания) : рабочая программа / МОН Украины, ОГЮА. — О. : БАХВА, 1998. — 36 с.

60. Методическое пособие к курсу «Философия» для студентов заочного отделения / ОГЮА. — О. : Астропринт, 1998. — 72 с.

## 1999

61. Краткий очерк общей философии : учеб. пособие / ОГЮА. — О. : Астропринт, 1999. — 112 с.

62. Курс «Философия» : рабочая программа. — О. : БАХВА, 1999. — 32 с.

63. Размышления о предмете социальной философии // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 1999. — Вип. 5. — С. 34–39.

## 2000

64. Основи епістемології: теорія і методологія наукового пізнання : навч. посіб. — О. : Юрид. л-ра, 2000. — 112 с.

65. Универсальность объективной диалектики // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 2000. — Вип. 9. — С. 52–58.

66. Філософія : навч.-метод. посіб. для учнів юрид. уч-ща. — О. : Астропринт, 2000. — 120 с.

## 2001

67. Інтуїція і діалектика // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2001. — Вип. 11. — С. 674–678.

68. Философия : прогр. и метод. материалы для студ. днев. и вечер. отд-ний / ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 52 с.

69. Философия : прогр. и метод. материалы для студ. заоч. отд-ния / МОН Украины, ОНЮА. — 2-е изд., доп. и испр. — О. : Юрид. л-ра, 2001. — 80 с.

## 2002

70. Онтологическое основание диалектики // Человек — Культура — Общество : материалы междунар. конф., посвящ. 60-летию филос. ф-та МГУ им. В. М. Ломоносова. — М., 2002. — Т. 1. — С. 225–226.

71. Система методологии научного познания // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 2002. — Вип. 15. — С. 246–254.

72. Системність методології наукового пізнання // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2002. — Вип. 16. — С. 35–44.

## 2003

73. Диалектическая философия : монография. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 352 с.

## 2004

74. Об'єктивна діалектика (міркування про причину і спрямованість розвитку буття) // Філософські пошуки. — 2004. — Вип. 17–18. — С. 47–56.

75. Скептические заметки по поводу философских интерпретаций некоторых выводов синергетики // Наукове пізнання: методологія та технологія. Серія : філософія, соціологія, політологія. — 2004. — № 1. — С. 47–51.

76. Філософія : навч. посіб. / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 280 с.

## 2005

77. О роли диалектики в преподавании философии // Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету : збірник / МОН України, Міжнародний гуманітарний університет. — О., 2005. — С. 4–8.

## 2006

78. Абстрактне і конкретне // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 5–6.

79. Епістемологія // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 120.

80. Істина // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 170–171.

81. Категоричний імператив // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 175.

82. Метод // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 212–213.

83. Модель // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 228.

84. Об'єктивність як неодмінний принцип пізнання // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2006. — Вип. 29. — С. 99–102.

85. Розвиток // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 325.

86. Роль філософії в духовному оновленні публично-правового регулювання // Право, держава, духовність: шляхи розвитку та взаємодії : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 3 верес. 2006 р.) / відп. ред.: Ю. М. Оборотов, Г. І. Чанишева ; ОНЮА. — О., 2006. — С. 75–77.

87. Система // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 337.

88. Сутність // Юридична енциклопедія для юнацтва / за ред. С. В. Ківалова, Ю. М. Оборотова ; МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2006. — С. 363.

89. Философские основания естественного права // Юридический вестник. — 2006. — № 1. — С. 81–84.

## 2007

90. Бытие философии и философия бытия / соавт. И. В. Шамша // Наукове пізнання: методологія та технологія. Серія : філософія, соціологія, політологія. — 2007. — № 2. — С. 59–66.

91. Диалектическая философия : монография. — 2-е изд., перераб. и доп. — О. : Фенікс ; Сумы : Универ. книга ; М. : Транс-Лит., 2007. — 440 с.

92. Наша сверхзадача — воспитание у студентов высокой культуры мышления // Юридический вестник. — 2007. — № 4. — С. 5–13.

93. Сутність людини як підстава змістовного трактування природного права // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2007. — Вип. 36. — С. 6–10.

94. Сущность правосознания и его место в системе духовной культуры // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — Т. 6. — С. 51–60.

95. Учитесь философию понимать, а не зубрить // Слово. — 2007. — 26 окт. (№ 41). — С. 11.

## 2008

96. Диалектика как ценность и самоценность // Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр. / МОН України, ОНЮА. — О., 2008. — Вип. 40. — С. 18–25.

97. Философия : учеб.-метод. пособие. — О. : Фенікс, 2008. — 56 с.

98. Философия как целостная система // Вісник Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Філософія. — О. : Астропринт, 2008. — Т. 13, вип. 13. — С. 31–41.

99. Філософія : навч.-метод. посіб. — О. : Фенікс, 2008. — 48 с.

## 2009

100. Единство веры и знания — путь к счастью // Правове життя сучасної України : тези доп. Міжнар. наук. конф. проф.-викл. і аспірант. складу (м. Одеса, 5–6 черв. 2009 р.) / відп. ред. Ю. М. Оборотов ; МОН України, ОНЮА. — О. : Фенікс, 2009. — С. 7–8.

101. Основні філософсько-правові проблеми теорії і практики становлення міжнародного права / співавт. Ю. В. Чайковський // Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 2009. — Вип. 36. — С. 3–9.

102. Размышления о субстанциальном единстве материального и идеального // Наукові праці Одеської національної юридичної академії / МОН України, ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2009. — Т. 8. — С. 26–34.

## 2010

103. Необходимость критического анализа гегелевской схемы строения логического // Правове життя сучасної України : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. проф.-викл. і аспірант. складу (м. Одеса, 21–22 трав. 2010 р.) / відп. ред. Ю. М. Оборотов ; ОНЮА. — О. : Фенікс, 2010. — С. 7–9.

104. О вкладе Фридриха Ницше в формирование современной онтологии (размышления над текстом лекций М. Хайдеггера о Ф. Ницше) // Наукові праці Національного університету «Одеська юридична академія» / МОНМС України, НУ ОЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2010. — Т. 9. — С. 62–71.

105. Повернути діалектиці її істинний зміст // Мультиверсум. Філософський альманах : зб. наук. пр. — К., 2010. — Вип. 7. — С. 3–15.

2011

106. Важность адекватного понимания места и роли идеального в объективной диалектике // Правове життя сучасної України : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. проф.-викл. і аспірант. складу (м. Одеса, 20—21 трав. 2011 р.). — О. : Фенікс, 2011. — Т. 1. — С. 5—7.

107\*. Філософія права і філософські проблеми правознавства // Право України. — 2011. — № 8. — С. 78—84.

#### 4. ЕЛЕКТРОННІ ПУБЛІКАЦІЇ<sup>1</sup>

108. Диалектика — это универсальная форма бытия и мышления. Часть 1. — Режим доступа : <http://aivakin.livejournal.com/1165.html> ; [http://community.livejournal.com/dia\\_logic/129681.html](http://community.livejournal.com/dia_logic/129681.html) ; <http://philosophystorm.org/aivakin/1479>

109. Диалектика — это универсальная форма бытия и мышления. Часть 2. — Режим доступа : <http://aivakin.livejournal.com/1791.html> ; [http://community.livejournal.com/dia\\_logic/130025.html](http://community.livejournal.com/dia_logic/130025.html) ; <http://philosophystorm.org/aivakin/1491>

110. К полемике в «Философском штурме», вызванной публикацией статьи А. В. Болдачёва «Проблема самоорганизации». — Режим доступа : <http://aivakin.livejournal.com/772.html>

111. К полемике о диалектике и диалектической логике (вариант «дорожной карты»). — Режим доступа : [http://community.livejournal.com/dia\\_logic/123976.html](http://community.livejournal.com/dia_logic/123976.html)

112. Не забывать о глобальных проблемах и канале эволюции природы. — Режим доступа : <http://www.alternativy.ru/ru/blog/8287>

113. Некоторые итоги и анонсы. — Режим доступа : <http://philosophystorm.org/aivakin/1403>

114. Онтологические основания единства логики рассудка и логики разума. — Режим доступа : [philosophystorm.org/aivakin/1403](http://philosophystorm.org/aivakin/1403)

115. Философия — подлинная держательница разума (Гегель и Хайдеггер о рациональности философии). — Режим доступа : <http://philosophystorm.org/aivakin/1403>

116. Чьё учение в наше время более перспективно: Карла Маркса или Тейяра де Шардена? — Режим доступа : <http://www.alternativy.ru/ru/blog/8287>

117. Щит и меч Персея (размышления о субстанциальном единстве материального и идеального). — Режим доступа : <http://aivakin.livejournal.com/673.html>

---

<sup>1</sup> В диалектике — спасение [Электронный ресурс] : веб-сайт. — Режим доступа : <http://www.ivakin-aa.com.ua/> ; Диалектическая логика в Живом Журнале [Электронный ресурс] : веб-сайт. — Режим доступа : <http://dia-logic.livejournal.com/>

## **5. РЕДАКТОР, ЧЛЕН РЕДАКЦІЙНИХ КОЛЕГІЙ ТА НАУКОВИХ РАД, УКЛАДАЧ, ОПОНЕНТ**

### **5.1. Редактор**

118. Философия. Мировоззрение. Практика : [сб. ст.] / АН КазССР, Ин-т философии и права [и др.] ; [отв. ред. А. А. Ивакин, А. А. Хамидов]. — Алма-Ата : Наука, 1987. — 280 с.

119\*. О природе смеха : материалы междунар. науч. конф. [под эгидой науч. общества «Одесская гуманитарная традиция»] / сост. А. А. Ивакин [и др.]. — О., 2002.

### **5.2. Рецензування монографій та навчальних посібників**

120. Соловьева Г. Г. Загадка счастья: опыт философского размышления : монография / Г. Г. Соловьева. — Алма-Ата : Жалын, 1983. — 230 с.

121. Диалектическая логика : Общие проблемы. Категории сферы непосредственного / [Ж. М. Абдилдин, К. А. Абишев, В. И. Ротницкий и др.] ; под общ. ред. Ж. М. Абдильдина. — Алма-Ата : Наука, 1986. — 400 с.

122. Воецкая Т. В. Курс философии : учеб. пособие / Т. В. Воецкая, А. А. Чунаева. — О. : ОКФА 1999. — 616 с.

123. Цибра М. Ф. Філософія : курс лекцій / М. Ф. Цибра. — 2-ге вид., допов. та переробл. — О. : Астропринт, 2000. — 296 с.

124. Кормич Л. І. Культурологія (історія і теорія світової культури ХХ століття) : навч. посіб. / Л. І. Кормич, В. В. Багацький ; МОН України, ОНЮА. — Х. : Одіссеї, 2002. — 304 с.

125. Барков В. Ю. Філософія права : навч.-метод. посіб. / В. Ю. Барков, Т. В. Розова, І. В. Шамша ; за ред. Т. В. Розової ; ОНЮА. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 48 с.

126. Розова Т. В. Специфика становления гражданского общества в Украине : монография / Т. В. Розова, В. Ю. Барков. — О. : Юрид. л-ра, 2003. — 334 с.



127. Богатая Л. Н. Гештальт сознания : монография / Л. Н. Богатая. — О. : Альянс-Юг, 2004. — 224 с.

128. Лукашевич В. М. Глобалистика : учеб. пособие / В. М. Лукашевич. — Л. : Новий Світ-2000, 2004. — 392 с.

129. Лукашевич В. М. Глобалистика : учеб. пособие / В. М. Лукашевич. — 3-е изд., перераб. и доп. — Л. : Новий Світ-2000, 2006. — 540 с.

130. Стьопін А. О. Синергетичні виміри розвитку України : монографія / А. О. Стьопін. — О. : Астропринт, 2006. — 156 с.

131. Некрасов А. И. Философия как форма общественного сознания : учеб. пособие / А. И. Некрасов. — О. : Фенікс, 2007. — 372 с.

### 5.3. Опонування дисертацій

132\*. Назаров И. В. Основы диалектико-материалистической методологии геологического исследования : дис. д-ра философ. наук : 09.00.08 / Назаров Иван Владимирович. — Л., 1985.

133. Найдорф М. І. Структуруючі моделі в самоорганізації суспільства (соціально-філософський аналіз) : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Найдорф Марко Ісакович. — О., 1996. — 185 с.

134. Власенко Д. И. Социальная эффективность идеализированных моделей административно-командной системы : дис. ... канд. полит. наук : 23.00.02 / Власенко Дмитрий Иосифович. — О., 2000. — 207 с.

135. Кретов П. В. Гносеологічний аспект філософського символізму : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Кретов Павло Васильович. — К., 2000. — 179 с.

136. Богата Л. М. Символ у функціонуванні соціального організму : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Богата Лідія Миколаївна. — 2001. — 190 с.

137. Локаш О. В. Вплив несвідомого на формування політичного простору : дис. ... канд. політ. наук : 23.00.02 / Локаш Олена Валентинівна. — О., 2001. — 194 с.

138. Ханжи В. Б. Свобода художественного творчества: возможность и действительность : дис. ... канд. филос. наук : 09.00.02 / Ханжи Владимир Борисович. — О., 2003. — 224 с.

139. Кузьмічова О. А. Соціальна детермінація наукової інновації : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Кузьмічова Ольга Анатоліївна. — О., 2005. — 180 с.

140. Ворников В. И. Природа гносеологического образа в науке : дис. ... канд. филос. наук : 09.00.02 / Ворников Виктор Иванович.— О., 2006. — 187 с.

141. Петриківська О. С. Філософська антропологія як методологія синтезу знань про людину : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.02 / Петриківська Олена Сергіївна. — О., 2007. — 178 с.

142. Погорелова О. О. Трансформації гносеологічних концепцій науки ХХ ст.: методологічний аналіз : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.02 / Погорелова Олена Олександрівна. — О., 2007. — 167 с.

143. Смаль І. І. Метатеорія свідомості: аксіологічний аспект : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Смаль Ірина Ігорівна. — О., 2007. — 188 с.

144. Стайкуца С. В. Соціотехнічні аспекти становлення сучасної інформаційної цивілізації : дис. ... канд. філос. наук : 09.00.03 / Стайкуца Сергій Володимирович. — О., 2009. — 191 с.

145. Мисик І. Г. Методологічні засади лінгвістичного часу в контексті філософії освіти : дис. ... д-ра філос. наук : 09.00.10 / Мисик Ірина Георгіївна. — О., 2010. — 392 с.

146. Кадієвська І. А. Цінності освітнього гуманізму в контексті глобалізації : дис. ... д-ра філос. наук : 09.00.10 / Кадієвська Ірина Аркадіївна. — О., 2011. — 403 с.

#### **5.4. Участь у редакційних колегіях, наукових радах**

147. Актуальні проблеми політики : зб. наук. пр. / ОНЮА, Південноукр. центр гендер. дослідж. — О., 1997— .  
Вип. 5—29.

148. Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету : збірник / редкол.: О. А. Івакін [та ін.] ; ред. рада: О. А. Івакін [та ін.] ; МОН України. — О. : Фенікс, 2004— .

149\*. Науково-дослідний центр «Компаративістських досліджень релігії» філософського факультету ОНУ ім. І. І. Мечникова.

150. Перспективи : фахове наук. вид. / редкол.: О. А. Івакін [та ін.]. — О., 1996— .

151. Суспільство. Держава. Право : наук.-прак. журн. / наук. рада: О. А. Івакін [та ін.] ; ОНЮА. — О., 2002—2005.

152. Часопис цивілістики : наук. практ. журн. / наук. рада: О. А. Івакін [та ін.] ; ОНЮА. — О., 2006— .

153. Юридичний реферативний журнал / редкол.: О. А. Івакін [та ін.] ; МОН України, ОНЮА, наук. б-ка. — О., 2003— .

2008. — № 3—4.

2009. — № 1—4.

2010. — № 1—4.

### **5.5. Участь у роботі спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій**

154. Спеціалізована вчена рада К 05.08.04 — за фахом «філософія» при Південноукраїнському педагогічному університеті ім. К. Д. Ушинського.

155. Спеціалізована вчена рада К 41.086.02 — за фахом «політологія» при НУ ОЮА.

156. Спеціалізована вчена рада Д 41.086.01 — за фахом «право» при НУ ОЮА.

157. Спеціалізована вчена рада Д 41.086.04 — за фахом «право» при НУ ОЮА.

## 6. НАУКОВИЙ КЕРІВНИК

1995

158. Шевцов С. П. Онтологічний і гносеологічний аспекти феномена розірваної свідомості : автореф. дис. ... канд. філос. наук : 09.00.01 / Шевцов Сергій Павлович ; Південноукр. держ. пед. ун-т. — О., 1995. — 16 с. — Бібліогр. : с. 14—15.

2007

159. Смазнава І. С. Філософсько-правовий аналіз тероризму та боротьби з ним : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.12 / Смазнава Ірина Сергіївна ; Київ. нац. ун-т внутр. справ. — К., 2007. — 18 с. — Бібліогр. : с. 14—15.

2009

160. Никитченко О. Е. Особливості формування образу новітніх релігій у контексті сучасного розуміння свободи совісті в Україні : автореф. дис. ... канд. філос. наук : 09.00.11 / Никитченко Олена Едуардівна ; Ін-т філософії ім. Г. С. Сковороди Нац. акад. наук України. — К., 2009. — 18 с. — Бібліогр. : с. 16—17.

161. Чайковський Ю. В. Становлення міжнародного права: філософсько-правове дослідження : автореф. дис. ... юрид. наук : 12.00.12 / Чайковський Юрій Володимирович ; Одес. нац. юрид. акад. — О., 2009. — 18 с. — Бібліогр. : с. 14—16.

162. Шамша І. В. Відношення «буття та його інше» як системоутворювальне підґрунтя філософії : автореф. дис. ... канд. філос. наук : 09.00.05 / Шамша Ігор Володимирович ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. — К., 2009. — 19 с. — Бібліогр. : с. 16—17.

## 7. МАТЕРІАЛИ ПРО ВИКЛАДАЦЬКУ ТА НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ

163. Нысанбаев А. Состояние и перспективы разработки философских вопросов естествознания в Казахстане / А. Нысанбаев, М. Орынбеков, М. Сабитов // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — Алма-Ата, 1974. — № 2. — С. 37.

164. Абдильдин Ж. М. Исследования проблем теории материалистической диалектики философами Казахстана / Ж. М. Абдильдин // Вопросы философии. — 1975. — № 5. — С. 154, 155, 156.

165. Орынбеков М. С. Принцип конкретности в современной науке / М. С. Орынбеков // Вопросы философии. — 1976. — № 6. — С. 167–168.

166. Сабитов М. С. О II Всесоюзном симпозиуме по материалистической диалектике / С. М. Сабитов, Г. В. Киселев // Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук. — Алма-Ата, 1977. — № 6. — С. 59.

167. Социальные, гносеологические и методологические проблемы геологических наук / [И. Ф. Зубков, М. А. Парнюк, А. С. Поваренных и др.]; под. общ. ред. М. А. Парнюка. — К. : Наук. думка, 1979. — 343 с.

*А. А. Ивакин. — С. 224, 229–230.*

168. Ф. Энгельс и современное естествознание / отв. ред.: Н. П. Деппенчук, А. Я. Мороз ; АН УССР, Ин-т философии. — К. : Наук. думка, 1979. — 503 с.

*А. А. Ивакин. — С. 204.*

169. Абдильдин Ж. М. 60-летие Казахской ССР и развитие философской науки в республике / Ж. М. Абдильдин // Вопросы философии. — 1980. — № 8. — С. 27–28.

170. Вассоевич Н. Б. [Рецензия] / Н. Б. Вассоевич, В. Л. Алтухов // Вопросы философии. — 1980. — № 8. — С. 178–180.

*Рец. на кн.: Роль принципов диалектики в геологическом познании. — Алма-Ата : Наука, 1979. — 201 с.*

171. Головин А. Соотношение содержательного и формального в научном познании / А. Головин, В. Фрелих // Вестник Академии наук Казахской ССР. — 1980. — № 2. — С. 74–75.

*Рец. на кн.: Соотношение содержательного и формального*

- в научном познании / [Ж. Абдильдин, С. Мареев, А. Нысанбаев, М. Сабитов, А. Ивакин, Н. Мукуитанов]. — Алма-Ата : Наука, 1978. — 260 с.
172. Звиглянич В. А. [Рецензия] / В. А. Звиглянич, В. Г. Табачковский // Вопросы философии. — 1980. — № 8. — С. 161.  
*Рец. на кн.: Материалистическая диалектика как общая теория развития : проблемы развития в современных науках / [М. Э. Омеляновский, В. А. Амбарцумян, В. В. Казютинский, А. А. Ивакин и др.] ; под рук. и общ. ред. Л. Ф. Ильичева. — М. : Наука, 1983. — 477 с.*
- 173\*. Оноприенко В. И. Философские принципы в геологическом познании / В. И. Оноприенко // Геологический журнал. — 1980. — Т. 40, № 5. — С. 151—152.  
*Рец. на кн.: Роль принципов диалектики в геологическом познании. — Алма-Ата : Наука, 1979. — 201 с.*
- 174\*. Керстин П. Рецензия на коллективную книгу «Соотношение содержательного и формального в научном познании» — Алма-Ата : Наука, 1976 / Попп Керстин // Deutsche Zeitschrift fur Philosophie. — 1981. — Heft 12. — S. 1518—1520.
175. Соловьева Г. Загадка счастья: опыт философского размышления : монография / Грета Соловьева. — Алма-Ата : Жалын, 1983. — 232 с.  
*Об А. А. Ивакине как философе. — С. 181, 200—201.*
- 176\*. Айталиев Ш. Успех казахстанской школы философов / Ш. Айталиев, З. Макушев // Огни Ала-Тау. — 1984. — 4 окт.  
*На соискание Государственной премии Казахской ССР в области науки и техники 1984 года представлены монографические работы цикла «Исследование основных принципов материалистической диалектики и их роли в научном познании», выдвинутые ученым советом Института философии и права АН КазССР. Авт. кол. Ж. М. Абдильдин (рук.), М. И. Баканидзе, А. А. Ивакин, Л. К. Науменко, А. Н. Нысанбаев, М. С. Сабитов.*
- 177\*. Жаутыков О. Вклад в развитие диалектики / О. Жаутыков, К. Рахматуллин // Казахстанская правда. — 1984. — 10 окт.  
*О присуждении А. А. Ивакину в составе творческого коллектива философов Государственной премии Казахской ССР.*

178. Коршунов А. М. [Рецензия] / А. М. Коршунов, И. З. Налетов, В. Ф. Шаповалов // Вопросы философии. — 1984. — № 8. — С. 150—151.

*Рец. на кн.: Материалистическая диалектика как общая теория развития : проблемы развития в современных науках / [М. Э. Омеляновский, В. А. Амбарцумян, В. В. Казютинский и др.] ; под. рук. и общ. ред. Л. Ф. Ильичева. — М. : Наука, 1983. — 477 с.*

179\*. О присуждении Государственных премий Казахской ССР 1984 года в области науки и техники // Казахстанская правда. — 1984. — 27 дек.

180\*. К взаимодействию наук (хроника идеологической работы) // Вечерняя Алма-Ата. — 1985. — 27 мая.

*Об участии доктора философских наук А. А. Ивакина в работе научно-теоретической конференции «Методологические проблемы взаимодействия естественных, технических и общественных наук» (г. Алма-Ата).*

181\*. Кривобоков Э. Алгебра познания (люди науки) / Э. Кривобоков // Казахстанская правда. — 1985. — 23 авг.

*О создании и деятельности казахстанской философской школы.*

182. Очерки развития науки в Одессе / В. М. Адамян, Л. А. Алексеева, Ю. А. Амброз [и др.]. — О. : НАН Украины, Юж. науч. центр, 1995. — 576 с.

*А. А. Ивакин. — С. 517.*

183\*. Чечин Л. Главное — человеческий фактор / Л. Чечин // Огни Алатау. — 1985. — 6 дек.

*О роли А. А. Ивакина во внедрении системы научной организации труда в научном коллективе Института философии и права АН КазССР.*

184. Одеська державна юридична академія: історія і сучасність. — О. : Юрид. л-ра, 1999. — 248 с.

*О. А. Івакін. — С. 79–80, 225.*

185. Професори Одеського (Новоросійського) університету : біогр. слов. В 4 т. Т. 2 / відп. ред. В. А. Сминтина ; упоряд. та бібліогр. ред.: В. В. Самодурова, І. В. Шепельська, Н. С. Тахтарова. — О. : Астропринт, 2000. — 448 с.

*О. А. Івакін. — С. 413–415.*

186. Ніколенко О. [Рецензія] / О. Ніколенко // Філософська думка. — 2001. — № 2. — С. 156—158.

*Рец. на кн.: Краткий очерк общей философии : учеб. пособие / А. А. Ивакин. — О. : Астропринт, 1999. — 112 с.*

187. Алексеев В. П. Философы России XIX—XX столетий: биографии, идеи, труды / В. П. Алексеев. — М. : Академический Проект, 2002. — 1152 с.

*А. А. Ивакин. — С. 357—358.*

188. History of Odesa national of law. — О. : Юрид. л-ра, 2004. — 188 р.

*Про О. А. Івакіна (O. Ivakin). — Р. 41, 87—88 (foto).*

189. Івакін Олексій Аркадійович // Наукова еліта Одещини. — О., 2005. — Ч. 1 : Доктори наук і професори. — С. 103.

190. Триумфальне десятиліття: Одеська національна юридична академія. — О. : Юрид. л-ра, 2007. — 236 с.

*О. А. Івакін. — С. 52, 62, 114—115 (фотогр.), 123.*

191. Одеська школа права. Книги вчених ОНЮА у фонді наукової бібліотеки академії, 1997—2007 : бібліогр. покажч. / уклад.: Л. А. Таран, С. І. Єленич ; у підгот. покажч. брали участь Л. В. Арюпина, О. М. Дем'яненко ; наук. ред.: Ю. М. Оборотов, М. М. Солодухіна. — О. : Юрид. л-ра, 2008. — 168 с.

*О. А. Івакін. — С. 69, 122.*

192. Triumphan Decade : Odessa National Academy of Law / Chief editor S. V. Kivalov. — Odessa : Jurydychna Literatura, 2008. — 236 р.

*Про О. А. Івакіна (O. Ivakin). — Р. 51, 62, 112—113 (foto).*

193. Національний університет «Одеська юридична академія» — шлях до успіху : бібліогр. покажч. / уклад.: Л. А. Таран, С. І. Єленич ; наук. ред.: Ю. М. Оборотов, В. О. Туляков, М. М. Солодухіна ; МОН України, НУ ОЮА, наук. б-ка. — О. : Юрид. л-ра, 2010. — 256 с.

*О. А. Івакін. — С. 12-13, 16, 33, 45, 51, 63, 68, 71, 75, 77, 107, 116.*



## 8. ВЕБ-САЙТИ

Національний університет «Одеська юридична академія» [Електронний ресурс]: веб-сайт. — Режим доступу: <http://www.onua.edu.ua/>

*На сайті розміщена загальна інформація про академію: Історія; Структура; Міжнародне співробітництво; Матеріально-технічна база; Наукова діяльність; Наукова бібліотека; Центр культури; Студентство; Спортивне життя; Інтернет-магазин; Приймальна комісія; Представництво Генеральної прокуратури України; ОНЮА сьогодні; Новини; Контактна інформація; Філії ОНЮА.*

В диалектике — спасение [Електронний ресурс]: веб-сайт. — Режим доступу: <http://www.ivakin-aa.com.ua/>

*Меню сайта: Главная; Об авторе; Мои работы; Вводные замечания; Список публикаций; Фрагменты из книги «Диалектическая философия»; Продолжение (1); Продолжение (2); Продолжение (3); Продолжение (4); Продолжение (5) Гносеология; Продолжение (6) Гносеология; Научные и научно-популярные статьи; Далее (1); Далее (2); Далее (3); Далее (4); Далее (5); Статьи по философии права; Ответы и комментарии автора; Карта сайта; Опубликованоное мною в Живом Журнале.*

Диалектическая логика в Живом Журнале [Електронний ресурс]: веб-сайт. — Режим доступу: <http://dia-logic.livejournal.com/>

LiveJournal : Живой Журнал. — Режим доступу: <http://www.livejournal.com/>

## 9. АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ

Абстрактне і конкретне 78

Бытие философии и философия бытия 90

В. И. Вернадский о соотношении науки, философии и религии 53

Важность адекватного понимания места и роли идеального в объективной диалектике 106

Внутреннее и внешнее в геологии 6

Вчення В. І. Вернадського про ноосферу — категоричний імператив сучасної політики 51

Генетический принцип классификации наук о Земле 7

Диалектика — это универсальная форма бытия и мышления 108, 109

Диалектика как методология геологической науки 27

Диалектика как ценность и самоценность 96

Диалектика коллективного и индивидуального в аспекте диалектики всеобщего, особенного и единичного 46

Диалектика прерывного и непрерывного в геологии 25

Диалектика содержательного и формального в геологии 16

Диалектическая логика и теория познания 47, 49

Диалектическая философия 73, 91

Діалектика як теорія пізнання і змістовна логіка 55

Единство веры и знания — путь к счастью 100

Епістемологія 79

Исходный логический принцип построения теоретического знания в геологии 23

Інтуїція і діалектика 67

Істина 80

К полемике в «Философском штурме», вызванной публикацией статьи А. В. Болдачёва «Проблема самоорганизации» 110

К полемике о диалектике и диалектической логике (вариант «дорожной карты») 111

Категоричний імператив 81

Конкретная общность философии, науки и религии как принцип современной политики 48

Краткий очерк общей философии 61

Курс «Философия» 58, 62, 59

Логическая структура преподавания темы «Диалектика как логика и теория познания» 42

- Метод 82
- Метод восхождения от абстрактного к конкретному в геологии 28
- Методическое пособие к курсу «Философии» для студентов заочного отделения 60
- Методологические семинары Академии наук Казахской ССР: итоги, опыт, перспективы 26
- Методологические семинары как форма разработки философских проблем современной науки 29
- Модель 83
- Наша сверхзадача — воспитание у студентов высокой культуры мышления 92
- Не забывать о глобальных проблемах и канале эволюции природы 112
- Некоторые итоги и анонсы 113
- Некоторые оценки исторической роли концепций непутизма и плутонизма 8
- Необходимость критического анализа гегелевской схемы строения логического 103
- О вкладе Фридриха Ницше в формирование современной онтологии (размышления над текстом лекций М. Хайдеггера о Ф. Ницше) 104
- О методе изучения становления и развития в геологии принципа историзма 1
- О роли диалектики в преподавании философии 77
- Об'єктивна діалектика (міркування про причину і спрямованість розвитку буття) 74
- Об'єктивність як неодмінний принцип пізнання 84
- Онтологические основания единства логики рассудка и логики разума 114
- Онтологическое основание диалектики 70
- Основи епістемології: теорія і методологія наукового пізнання 64
- Основні філософсько-правові проблеми теорії і практики становлення міжнародного права 101
- Основные предпосылки применения принципа конкретности в геологии 11
- Планета дорогая 17
- Повернути діалектиці її істинний зміст 105
- Політологія і культура діалектичного мислення 52
- Предпосылки становления историзма в геологии 2
- Размышления о предмете социальной философии 63
- Размышления о субстанциальном единстве материального и идеального 102
- Развиток 85
- Роль диалектики в формировании нового мышления руководителя 40
- Роль категорий прерывного и непрерывного в геологии 32
- Роль принципа деятельности в построении теоретического знания в геологии 13, 22
- Роль принципов диалектики в геологическом познании 18, 21
- Роль философии в духовном обновлении публично-правового регулирования 86
- Роль философских (методологических) семинаров в формировании мировоззрения ученых 37

- Система 87
- Система методологии научного познания 71
- Системність методології наукового пізнання 72
- Скептические заметки по поводу философских интерпретаций некоторых выводов синергетики 75
- Современное методологическое значение идей В. И. Вернадского о биосфере и ноосфере 12
- Содержание и форма 35
- Соціально-філософський аспект творчої спадщини В. І. Вернадського 57
- Становление конкретного историзма в геологии 4, 9
- Становление принципа развития в геологии 24
- Становление содержания понятий «отрицание» и «преемственность» в геологии 43
- Сутність 88
- Сутність людини як підстава змістовного трактування природного права 93
- Сущность правосознания и его место в системе духовной культуры 94
- Теоретико-методологические аспекты подготовки политического руководителя 41
- Универсальность объективной диалектики 65
- Учитесь философию понимать, а не зубрить 95
- Философия — подлинная держательница разума (Гегель и Хайдеггер о рациональности философии) 115
- Философия 68, 69, 97
- Философия как общее дело 56
- Философия как целостная система 98
- Философские основания естественного права 89
- Философский анализ проблемы актуализма в геологии 5
- Філософія 66, 76, 99
- Філософія права і філософські проблеми правознавства 107
- Что такое счастье 33
- Чьё учение в наше время более перспективно: Карла Маркса или Тейяра де Шардена? 116
- Щит и меч Персея (размышления о субстанциальном единстве материального и идеального) 117
- Эволюция живой природы как развитие способов производства информации 14

## 10. ПОКАЖЧИК ІМЕН

- Абдильдин Ж. М. *13, 16, 22, 27, 28, 35, 121, 164, 169, 171, 176*  
Абдильдин М. М. *27*  
Абишев К. А. *121*  
Адамян В. М. *182*  
Айталиев Ш. *176*  
Алексеев В. П. *187*  
Алексеева Л. А. *182*  
Алтухов В. Л. *170*  
Амантаев Б. А. *19*  
Амбарцумян В. А. *24, 172, 178*  
Амброз Ю. А. *182*  
Ахундов М. Д. *25*
- Багацкий В. В. *124*  
Баканидзе М. И. *176*  
Барков В. Ю. *125, 126*  
Богатая Л. Н. (Богата Л. М.) *127, 136*  
Болдачёв А. В. *110*
- Вассоевич Н. Б. *170*  
Власенко Д. Й. *134*  
Воецкая Т. В. *122*  
Ворников В. И. *140*
- Гарковенко Р. В. *25*  
Головин А. *171*  
Готт В. С. *25*
- Депенчук Н. П. *168*
- Еленич С. І. *190, 192*
- Жаутыков О. *177*
- Звиглянич В. А. *172*  
Зубков И. Ф. *19, 167*
- Ильичев Л. Ф. *24, 172, 178*
- Кадієвська І. А. *146*  
Казютинский В. В. *24, 172, 178*  
Карпинская Р. С. *22*  
Каушанский Л. П. *54*
- Керстин П. *174*  
Кизима В. В. *43*  
Киселев Г. В. *166*  
Ківалов С. В. *78–83, 85, 87, 88, 191*  
Кормич Л. І. *124*  
Коршунов А. М. *178*  
Кретов П. В. *135*  
Кривобоков Э. *181*  
Кузьмічова О. А. *139*
- Логвинов С. Н. *43*  
Лой А. Н. *19*  
Локаш О. В. *137*  
Лукашевич В. М. *128, 129*
- Макушев З. *176*  
Мареев С. *16, 171*  
Метлов В. И. *22*  
Мисик І. Г. *145*  
Мороз А. Я. *168*  
Мукитанов Н. *171*
- Назаров И. В. *132*  
Найдорф М. І. *133*  
Налетов И. З. *178*  
Науменко Л. К. *176*  
Некрасов А. И. *131*  
Никитченко О. Е. *160*  
Ніколенко О. *186*  
Нысанбаев А. Н. *16, 26, 28, 29, 34, 36, 163, 171, 176*
- Оборотов Ю. М. *78–83, 85–88, 100, 103, 190, 192*  
Омельяновский М. Э. *24, 172, 178*  
Оноприенко В. И. *19, 173*  
Орынбеков М. С. *27, 163, 165*
- Парнюк М. А. *19, 25, 43, 167*  
Петриківська О. С. *141*  
Поваренных А. С. *167*  
Погорелова О. О. *142*
- Рахматуллин К. *177*  
Розова Т. В. *125, 126*

- Ротницкий В. И. 121  
Рыжко В. А. 19  
Рыскалиев Т. Х. 13
- Сабитов М. 13, 163, 166, 171, 176  
Самодурова В. В. 185  
Сачков Ю. В. 22  
Смазнова І. С. 159  
Смаль І. І. 143  
Сминтина В. А. 185  
Соловьева Г. Г. 10, 120, 175  
Солодухіна М. М. 190, 192  
Солопов Е. Ф. 26  
Сорокин А. А. 35  
Стайкуца С. В. 144  
Стьопін А. О. 130
- Табачковский В. Г. 172  
Таран Л. А. 190, 192  
Тахтарова Н. С. 185
- Туляков В. О. 192  
Фрелих В. 171
- Хамидов А. А. 35, 118  
Ханжи В. Б. 138
- Цибра М. Ф. 123
- Чайковський Ю. В. 101, 161  
Чанишева Г. І. 86  
Чечин Л. 183  
Чунаева А. А. 122
- Шамша И. В. 90, 125, 162  
Шаповалов В. Ф. 178  
Шевцов С. П. 158  
Шепельська І. В. 185
- Югай А. 15

## 11. ПОКАЖЧИК ПЕРІОДИЧНИХ ТА ПРОДОВЖУВАНИХ ВИДАНЬ

### *Збірники, журнали*

Актуальні проблеми держави і права	Одеса
Актуальні проблеми політики	Одеса
Вестник АН Казахской ССР	Алма-Ата (Казахстан)
Вісник Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Філософія	Одеса
Вісник Української Академії державного управління при Президентіві України	Київ
Вопросы истории естествознания и техники	Москва (Росія)
Вопросы философии	Москва (Росія)
Геологический журнал	Київ
Известия Академии наук Казахской ССР. Серия общественных наук	Алма-Ата (Казахстан)
Информационные материалы	Москва (Росія)
Казакстан коммунісі	Алма-Ата (Казахстан)
Мультиверсум. Філософський альманах	Київ
Наукове пізнання: методологія та технологія. Серія: філософія, соціологія, політологія	Київ
Наукові записки Міжнародного гуманітарного університету	Одеса
Наукові праці Національного університету «Одеська юридична академія» = Наукові праці Одеської національної юридичної академії	Одеса
Право України	Київ
Философские науки	Москва (Росія)
Філософська думка	Київ
Філософські пошуки	Львів, Одеса
Юридический вестник	Одеса

### *Газети*

Вечерняя Алма-Ата	Алма-Ата (Казахстан)
Казахстанская правда	Алма-Ата (Казахстан)
Межвузовская газета	Одеса
Огни Ала-Тау	Алма-Ата (Казахстан)
Одеський університет	Одеса
Слово	Одеса

## 12. СПИСОК АБРЕВІАТУР

АН КазССР	— Академия наук Казахской Советской Социалистической Республики
АН СССР	— Академия наук Союза Советских Социалистических Республик
АН УССР	— Академия наук Украинской Советской Социалистической Республики
ВАК	— Вища атестаційна комісія
вуз	— высшее учебное заведение
КазРСР	— Казахська Радянська Соціалістична Республіка
МГУ	— Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова
МОН України	— Министерство образования и науки Украины
МОН України	— Міністерство освіти і науки України
МОНМС	— Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
НУ ОЮА	— Національний університет «Одеська юридична академія»
НУ ОЮА	— Национальный университет «Одесская юридическая академия»
ОГПУ	— Одесский государственный политехнический университет
ОГУ	— Одесский государственный университет имени И. И. Мечникова
ОГЮА	— Одесская государственная юридическая академия
ОДУ	— Одеський державний університет імені І. І. Мечникова
ОДЮА	— Одеська державна юридична академія
ОНЮА	— Одеська національна юридична академія
РРФСР	— Російська Радянська Федеративна Соціалістична Республіка
РФ	— Российская Федерация
СССР	— Союз Советских Социалистических Республик
СРСР	— Союз Радянських Соціалістичних Республік
ЦК КПСС	— Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза



## ЗМІСТ

1. Передмова .....	3
2. Біографічний нарис .....	8
3. Хронологічний покажчик друкованих праць .....	10
4. Електронні публікації .....	23
5. Редактор, член редакційних колегій та наукових рад, укладач, опонент .....	24
5.1. Редактор .....	24
5.2. Рецензування монографій та навчальних посібників .....	24
5.3. Опонування дисертацій .....	25
5.4. Участь у редакційних колегіях, наукових радах .....	26
5.5. Участь у роботі спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій .....	27
6. Науковий керівник .....	28
7. Матеріали про викладацьку та наукову діяльність .....	29
8. Веб-сайти .....	33
9. Алфавітний покажчик назв праць .....	34
10. Показчик імен .....	37
11. Показчик періодичних та продовжуваних видань .....	39
12. Список абревіатур .....	40

*Бібліографічне видання*

Серія  
«Вчені Національного університету  
“Одеська юридична академія”»

Випуск 18

**Олексій Аркадійович  
ІВАКІН**

*Біобібліографічний покажчик*

Укладачі:

***Т. М. Стефанчишена, І. В. Шамша***

Редактор *Н. І. Крилова*  
Технічний редактор *Т. В. Іванова*

---

Підписано до друку 16.09.2011. Формат 60×84/16. Папір офсетний.  
Гарнітура Літературна. Ум. друк. арк. 2,56. Тираж 100 прим. Зам. № 147.

Видавництво і друкарня «Юридична література»  
65009, м. Одеса, вул. Піонерська, 2. Тел. (048) 777-48-79  
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1374 від 28.05.2003 р.

I-177

**Івакін Олексій Аркадійович**: біобібліографічний покажчик / уклад.: Т. М. Стефанчишена, І. В. Шамша; наук. ред.: В. М. Дрьомін, М. М. Солодухіна; НУ ОЮА, наук. б-ка. — Одеса: Юрид. л-ра, 2011. — 44 с. — (Серія «Вчені Національного університету “Одеська юридична академія”»; вип. 18). ISBN 978–966–419–117–0.

Біобібліографічний покажчик підготовлено до 75-річчя від дня народження професора, доктора філософських наук, завідувача кафедри філософії Національного університету «Одеська юридична академія», лауреата Державної премії Казахської РСР Олексія Аркадійовича Івакіна.

Покажчик містить перелік друкованих праць, відомості про життєвий шлях, трудову, наукову і навчально-педагогічну діяльність О. А. Івакіна.

Підготовка видання проводилась за фондами наукової бібліотеки Національного університету «Одеська юридична академія» та бібліотек м. Одеси. Усі виявлені публікації описано за існуючими правилами, систематизовано та сформовано за хронологічним принципом. Матеріал у межах року розташований за алфавітом.

Відбір закінчено у серпні 2011 року.

Видання, не переглянуті *de visu*, відмічені астериском (\*).

Допоміжний апарат складається з алфавітного покажчика назв друкованих праць, покажчика імен, переліку періодичних і продовжуваних видань та списку абревіатур.

Видання призначено для науковців, студентів, філософської та юридичної громадськості.

УДК 1(091)(477.7-250д).19'(092)(01)+378.634(477.7-250д)  
(092)(01)+ 016:1(091)(477)

ББК 87.3(4Укр-20д)6-8я1+74.58(4Укр-20д)я91.9:87.3